



Okresní volejbalový svaz
Frýdek-Místek
Komise rozhodčích



Zpravodaj KR OVS Frýdek-Místek č. 6/2014 ze dne 31. března 2014

1. Školení rozhodčích I. a II. třídy

Ve dnech 21. - 23. března 2014 se uskutečnilo v Hradci Králové v rámci turnaje Českého poháru starších žáků školení rozhodčích I. a II. třídy.

Školení úspěšně absolvovalo 17 rozhodčích I. třídy (z toho 5 rozhodčích z našeho MS kraje) a 5 rozhodčích II. třídy.

Z okresu Frýdek-Místek úspěšně absolvovala školení rozhodčích I. třídy **PETRA HALATOVÁ** (člen TJ Sokol Palkovice), k čemuž srdečně blahopřejeme.

Jmenování vyškolených rozhodčích I. a II. třídy dle směrnice ČVS č. 08/2011 bude provedeno na 10. zasedání Správní rady ČVS konaném dne 9. dubna 2014.

2. Rozdělovník zpravodajů KR OVS Frýdek-Místek

Dne 24. února 2014 mi byl mailem jedním rozhodčím zaslán dotaz ohledem vysvětlení zaslání zpravodajů KR OVS Frýdek-Místek se zdůvodněním, že „algoritmus“ jejich vydávání dle rozdělovníku někteří rozhodčí možná neznají.

Rozhodčímu byla ihned zaslána vyčerpávající odpověď, přesto bylo rozhodnuto tuto skutečnost vydáváním rozdělovníkem sdělit a toto řádně vysvětlit.

Zpravodaje KR OVS Frýdek-Místek (dále jen „zpravodaj“) jsou vydávány od dubna 2002, kdy nejprve byly zaslány písemně poštou ještě v jiném programu, poté mailem.

Už tehdy v roce 2002 byly zpravodaje zaslány dle rozdělovníků, jejichž seznam byl tehdy v roce 2012 všem zaslán.

Pro aktivní rozhodčí okresních soutěží uvedených na listině rozhodčích pro příslušné soutěžní období je jedno, jakým rozdělovníkem je zpravodaj vydán, protože ve všech rozdělovnících je vždy určen pro všechny rozhodčí okresní listiny.

Jedinou výjimkou je, když zpravodaj byl vydán „bez rozdělovníku“, ve kterých se jedná o skutečnosti, které s činností okresu nemají zvláštní souvislost a jsou pouze informativní (například zpravodaje 4/2012 - Seznam vydaných poštovních známek s volejbalovou tematikou, 2/2013 - Okresní volejbalová konference, Úrazové pojištění pro rok 2013, 4/2014 - Losování 18. MS ve volejbalu muži).

Zpravodaje vydané bez rozdělovníku si tímto kdokoli, rozhodčí, družstva může vyhledat na webových stránkách KR OVS Frýdek-Místek (vždy v následujícím zpravodaji byla sdělena informace o jeho vydání).

Tyto webové stránky jsou veřejné a od roku 2007 jsou uváděny na webových stránkách (www.fmcuscz.cz a dále na liště Sportovní svazy, Okresní volejbalový svaz, anebo přímo www.fmcuscz.cz/volejbal_svaz.php).

Taktéž každoročně jsou v rozpisu soutěže dospělých v bodu „Rozhodčí“ uvedeny webové stránky KR OVS Frýdek-Místek.

Myslím si, že každý rozhodčí, družstva a další osoby tyto webové stránky znají a můžou si na ně kdykoliv podívat.

Vždy v každém rozdělovníku jsou uvedeni pochopitelně rozhodčí okresní listiny.

Pochopitelně velmi často ve zpravodajích bylo upozorňováno na tyto webové stránky.

Současný stav:

Rozdělovník A: výbor OVS, rozhodčí okresní listiny, vedoucí družstev.

Rozdělovník B: předseda OVS, předseda STK OVS, rozhodčí okresní listiny

Rozdělovník C: výbor OVS, rozhodčí okresní listiny, předseda KR MS KVS, předseda MS KVS, sekretář MS KVS, delegáti okresu, ~~předseda STK MS KVS~~ - nechce je zasílat

Rozdělovník G: rozhodčí okresní listiny - zvláště dálkové testy, vyhodnocení vyplňování zápisů o utkání ve volejbalu, další interní záležitosti, příloha č. 7 zpravodaje č. 2/2011, příloha č. 1 zpravodaje č. 4/2011, příloha č. 5 zpravodaje č. 5/2012, zpravodaj č. 3/2014.

Nejčastěji je používán rozdělovník C.

Ve všech rozdělovnících vždy je zasíláno na Okresní sdružení České unie sportu Frýdek-Místek (do roku 2013 Okresní sdružení ČSTV Frýdek-Místek) za účelem uvedení zpravodaje na webových stránkách jejich správcem.

3. Přihláška rozhodčího k řízení utkání v soutěžích pořádaných Okresním volejbalovým svazem Frýdek-Místek v soutěžním období 2014 - 2015

V **příloze č. 1 zpravodaje KR OVS Frýdek-Místek č. 6/2014** je přiložena „Přihláška rozhodčího k řízení utkání v soutěžích pořádaných Okresním volejbalovým svazem Frýdek-Místek v soutěžním období 2014 - 2015“.

Řádně vyplněná přihláška rozhodčího musí být odeslána (doručena) na adresu předsedy KR OVS Frýdek-Místek do 10. června 2014.

Prosím, aby přihlášky byly vyplněné úplně, aby listina rozhodčích pro soutěžní ročník 2014/2015 byla vydána včas s přesnými uvedenými kontakty na jednotlivé rozhodčí.

Přílohy:

č. 1: Přihláška rozhodčího k řízení utkání v soutěžích pořádaných Okresním volejbalovým svazem Frýdek-Místek v soutěžním období 2014 - 2015 (2 stránky).

Rozdělovník C.

předseda KR
ing. Jiří W. Rucki